



IV. Administración Local

AYUNTAMIENTOS

Alba de Yeltes

ANUNCIO

Corrección de Errores

Advertido error en el Anuncio de publicación de la Plantilla de Personal de Alba de Yeltes para el ejercicio 2024 que figura publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Salamanca número 30, de fecha 12 de febrero de 2024, se procede su rectificación en los siguientes términos:

DONDE DICE:

PERSONAL LABORAL FIJO

1 Plaza de limpiadora. 5 horas semanales. Grupo 9.

1 Plaza auxiliar administrativo. 10 horas semanales. Grupo 7.

PERSONAL LABORAL TEMPORAL

1 Plaza operario de servicios múltiples, ½ jornada, Grupo 8.

1 Operario de mantenimiento piscina y merendero.

2 Socorristas.

DEBE DECIR:

PERSONAL LABORAL FIJO

1 Plaza de limpiadora. 5 horas semanales. Grupo 9.

1 Plaza operario de servicios múltiples, ½ jornada, Grupo 8.

PERSONAL LABORAL TEMPORAL

1 Operario de mantenimiento piscina y merendero.

2 Socorristas.

Alba de Yeltes, a 15 de Abril de 2024.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE.